



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15567  
20 January 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1983年1月19日

安全理事会尼加拉瓜代表给安全理事会主席的信

谨向阁下转交尼加拉瓜共和国外交部新闻厅今天发表的正式公报。

正式公报

“外交部声明如下：

尼加拉瓜政府谴责对我国的另一次挑衅：美国和洪都拉斯宣布其武装部队定于1983年2月1日至6日举行新的海、陆、空军事演习。这是要予以强烈谴责的。这些演习将动员两国军队约7,000人——这个数字在该区域来说是空前的，其明显的目的在于：

1. 恐吓尼加拉瓜。
2. 支持和鼓励在洪都拉斯定居的索摩查以前的罪恶警卫队员，他们在今年头18天杀害了29人——大部分是青年和儿童，例如13岁的瓜达卢佩·鲁伊斯，并劫持和伤害了几十名尼加拉瓜人，包括也是13岁的佩德罗·克鲁斯，他们全部都是帮助收割咖啡的志愿队队员。
3. 为发动更大规模的侵略创造条件。

尼加拉瓜外交部在1983年1月4日给乔治·舒尔茨国务卿的照会中指出，尼加拉瓜再次重申，里根政府要对所有这些对手无寸铁而且纯粹在执行重建和捍卫祖国任务的尼加拉瓜公民所犯下的罪行负责。尼加拉瓜尚未收到美国对此照会的答复。

尼加拉瓜政府再次呼吁采取明智的态度，停止进行武力威胁或使用武力，  
邀请美国政府进行坦率和无条件的对话，以防止战争和争取和平。

外交部新闻厅

马拿瓜

1983年1月19日”

如蒙将此信作为安全理事会的文件散发，不胜感激。

尼加拉瓜出席安理会代表  
副外交部长  
维克托·乌弋·蒂诺科（签名）

-----